

## В Москве выступила австралийская группа Pendulum!

Добавил(а) Administrator  
23.12.10 15:07

---



15 декабря в клубе «Arena Moscow» прошел концерт группы Pendulum, пожалуй, одной из наиболее прогрессивных групп планеты, уже успевшей стать культовой.

Группа приехала в столицу не с пустыми руками, а с новым, третьим по счету альбомом Immersion, который вышел в мае. Пластинка не стала единственной работой группы за этот период, в июле коллектив выпускает сингл Witchcraft, а в сентябре – сингл The Island. Обе композиции впоследствии стали лидерами танцевальных чартов по всему миру.

Приезд австралийцев в Москву ждали долго, и наконец-таки одно из самых главных шоу уходящего года состоялось, причем с аншлагом, но без происшествий.

В результате безостановочного полуторачасового движения, с танцпола был буквально выкачен весь кислород. Огромный зал от фан-зоны до вивов был охвачен единым рейвом, а в центре танцпола развернулся настоящий слэм. Музыканты явно остались довольны настолько активным поведением своих русскоязычных поклонников. Радостно крича про лютые сибирские зимы, они пообещали, что обязательно вернуться и не раз.